ПРАКТИКУМ  ПО  РЕШЕНИЮ  УРАВНЕНИЙ  ГРАФИЧЕСКИМ  СПОСОБОМ

1. Постройте  график функции:
а) у=(х³-4х²+2х-8)/(х²+2)                  а) у=(х³-4х²+2х-8)/(х-4)-2

б)у=(2 х³+2х²)/(х+1)                          б) у= (-0,5х³+х²)/(х-2)                      

в)у= (х-3)/(х³-3х)                
          в)у= (2х+2)/(х²+х)   

г)у= 4х²+2х-8                 


г)у=- 4х²-2х+8                 

д)у=(х-3)/(х+2)



д)у=(х+3)/(х-2)

е)           -х²+2х, х<-2          

е)           -х²-2х, х>-1          
 f(x)=      4х-2, -2<x<4                           f(x)=     х+2, -1<x<5

                2/(3-x), x>4



     -2/(1+x), x>5

ж) у=I f(x)I




ж) у=I f(x)I
з) у= f(I xI)




з) у= f(I xI)
и) у=I f(I x I)I



и) у=I f(I x I)I

2. Укажите число корней уравнения, если возможно назовите корни:

а) х²=х+2





а) -х²=х+4
б) -½ х²=х+4





б) 2 х²=-х+4
в)2/х=-х/2





в)-3/х=х/3

г) 4х²+2х-8=0 (несколькими способами)   г)- 4х²-2х+8=0 (несколькими способами)                  

д) (х-3)/(х+2)=-2 




д) (х+3)/(х-2)=-2

е) (х-3)/(х+2)=-1




е) (х+3)/(х-2)=-1

ж) (х-3)/(х+2)=0




ж) (х+3)/(х-2)=0

з) (х-3)/(х+2)=2 




з) (х+3)/(х-2)=2 
и)  4х²+2х-8= (х-3)/(х+2)


и)  -4х²+2х-8= (х+3)/(х-2)

 3*.       Для любого а  укажите число корней уравнения     f(x)=а, где  а-параметр. 
 4*.       Для любого а  укажите число корней уравнения    I f(x)I=0, где а-параметр.
    

